

# 南京市城管局打造“智慧城管”,年底前将把道路开挖信息“一网打尽” 道路开挖合不合法?上网去查查

为了便于管理,近日,南京市城管局打造“智慧城管”,将与城管相关的路灯、垃圾中转站、窨井盖、防汛、道路开挖点全部“一网打尽”,可以做到精确定位,监控考核。据悉,年底前,道路开挖信息就将“登录”城管局网站,市民可以去查看。

现代快报记者 赵丹丹

在南京市城管局“智慧城管”平台,有一块长13米、宽5米的,总面积达65平方米的“智慧大屏”。南京市城管局科技信息处副处长张燕介绍,这个平台将污水处理、执法车辆、道路占用开挖信息、市政基础设施、路灯管理等全部搜罗进去。

打开市政设施基础信息系统,市政管养的窨井盖、泵站、路灯、绿地等一目了然:市政窨井盖106094个、泵站106个、路灯

100733盏。点击“窨井盖”,地图上立即显示密密麻麻的小圆点,每个圆点代表着一个窨井盖,将光标放在小圆点上,窨井盖的方位、管养单位、类型等信息立即弹出。张燕表示,有了这个系统,可以对窨井盖精确定位。假如某一区域施工、改造,有单位图省事将窨井盖覆盖,城管部门就能及时对某个窨井盖进行定位,对责任单位进行处罚并要求恢复原状。

为防止道路被随意占用、挖掘,城管智慧平台还包括道路占用挖掘管理信息系统。点击这一系统,地图上出现了一个个小人儿正在挖掘的标识,每个标识代表着一处经过审批的挖掘地点。工作人员点开江心洲的一个标识,立即查询到该挖掘点的所有信息:挖掘地点为地铁十号线江心洲站,挖掘单位为地铁公司,挖掘面积1万多平方米,施工单位为

中铁隧道工程局。

张燕介绍,所有道路占用挖掘的审批情况,何时开挖,何时结束,都可以查到。年底前道路开挖信息就将“登录”城管局网站,市民如果对家门口的开挖有疑问,可以上网查看。发现没有此处开挖审批信息,可以向12319举报。

目前“智慧城管”搜罗了十几大类,正在打造停车场管理、洗车点管理、楼宇清洗、广告牌系统等,未来搜罗的项目将达到30多项。张燕表示,停车场管理系统,将把南京全市路内停车场和社会停车场“一网打尽”,届时市民直接使用市民卡在手持POS机刷卡缴纳停车费,还可以实时监控停车位数量。此外,系统还将把全市洗车点、公厕全部搜罗进来。时机成熟时,这些系统有可能上线到南京市城管局官方网站,供市民使用。

## 出行

### 火车站广场西站 昨起临时封闭

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因龙蟠路污水管道施工需要,道路由东向西方向临时封闭半幅车道,为保证公交车运行秩序,自2012年11月8日首班车起,公交火车站广场西站临时取消,涉及10路、22路、28路、45路、64路、66路、69路、73路、130路、136路、143路、157路、157区间、318路、810路、815路、823路、D4线、南栖线、南上线、南汤线、游1线、玉葛线、玉六线、玉六夜间线等线路,市民可就近至火车站西广场始发站或中央门站乘车。

## 服务

### 有消费纠纷 就找“公益律师团”

快报讯(通讯员 黄涛 记者 刘旌)遇到消费纠纷,您又有了新“帮手”。近日,鼓楼区司法局联合区工商局和消费者协会,成立了南京首个消费者维权律师服务部。

目前,律师团共有来自13家律师事务所的16名律师,他们都将为消费者提供免费的法律服务。“这个平台刚刚建立,许多工作还需要完善。”鼓楼区司法局法律服务科汪凯坦言,现在还没有确定值班制度,也没有固定的工作地点。未来,相关工作都将逐步完善。不过,公益律师的法律服务工作目前已经展开,市民只要去鼓楼区消费者协会,工作人员就会根据情况推荐公益律师。

## 发布

### 鼓楼低保家庭人均月生活保障达670元

快报讯(记者 项凤华)11月7日下午,鼓楼区慈善协会收到一单位500名员工自发募捐的2.4万元爱心捐款,这笔钱将定向捐赠给低保家庭。现代快报记者在捐赠仪式上获悉,在南京城市低保标准540元的基础上,鼓楼区还为辖区内的低保家庭增发低保补充金每人每月130元。目前,该区的低保及低保边缘家庭人均月生活保障水平已达670元,居全省前列,并在率先将低保边缘家庭纳入常态化的生活救助。接下来,鼓楼区将继续实施无就业能力低收入家庭每人每年“万元保障计划”(十二五末低保家庭人均月生活保障标准达834元)。

## 文化

### 《最美人民调解员黄辛果》明起开播

快报讯(通讯员 胡金国 白玉博 记者 田雪亭)以江苏“三创之星”人民调解员黄辛果为原型,由江苏电视台青年编导胡晓静执导的“十八大”献礼片—《最美人民调解员黄辛果》电视剧,将于11月10日晚9:00在江苏影视频道开播。全剧共8集,每天播出1集。

## 119消防宣传日

### 南京内河首艘消防船下水



现代快报记者 田雪亭 摄

快报讯(记者 田雪亭)近日,南京内河首艘消防船“火龙号”在夫子庙秦淮河下水,就此开创了夫子庙景区水上灭火的新局面。“两台水泵,一台直供船头的水炮,水炮可以直喷50米,能将沿河两岸的酒店、宾馆等设施全部纳入灭火范围。”秦淮消防大队大队长毕晓东介绍,另一台水泵则供应水带连接的水枪,按照目前的功率,水带可以连接2公里长,这样,消防人员就可以手持水枪上岸灭火。

### 江宁筹建 禄口消防中队

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)以后南京江宁禄口地区发生火灾,不用再从周边的江宁开发区、滨江开发区等处调消防车了。记者近日了解到,江宁正在筹建禄口中队,该中队建成后配备4-6辆消防车,不仅承担禄口地区的消防任务,还将辐射周边,可以有效提升江宁偏远地区的火情快速处置能力。“这个中队建成后,将大大提升江宁偏远地区火情的快速处置能力,到时候从中队到丹阳只要20分钟左右。”江宁消防大队参谋蒋建说。据悉,禄口消防中队预计在两年内建成。

## 城西干道改造进展



草场门隧道进展最快 通讯员供图

### 集庆门老隧道明年1月开拆扩建 城西干道预计明年10月隧道通车

城西干道改造工程上个月进入隧道主体施工。昨天,南京市城西片区路网改造指挥部公布了最新进展情况。现代快报记者获悉,明年1月份,老集庆门隧道就要拆除扩建了。

#### 草场门隧道进展最快

9月30日,草场门隧道率先实施隧道基坑土方开挖,本月,整个路网改造工程将陆续进入全面连续基坑开挖作业阶段。

南京市城建集团副总经理、指挥部现场指挥邹锐介绍,目前进度最快的是草场门隧道,总长700多米,现在已完成了约100米的隧道主体结构施工;清凉门隧道和水西门隧道段的支护桩也已完成85%以上,开始进行部分隧道基坑土方开挖;集庆门隧道目前雨污管改迁工程进入扫尾阶段,为下一步的隧道支护结构施工创造条件。

#### 明城墙一天需观测三次

城西干道上四座隧道,施工

难度最大的不是新建的3座隧道,而是要进行扩建的集庆门隧道。

集庆门隧道要从现有双向四车道拓宽至双向六车道,需要先拆除老隧道,再重新建设,目前正在进行管线迁移工作。据了解,老隧道下方有100多条各类管线,都在影响着整个河西片区市民的生活。此外,隧道东侧就是明城墙,必须确保它的安全。因此隧道在基坑开挖时,至少一天观测三次,确保城墙与基坑的安全。

据了解,集庆门隧道的施工安排在明年1月开始。

#### 隧道通车要到明年10月

全长6.1公里的城西干道,隧道施工就有4.2公里。根据计划,整条道路的改造工程在明年年底基本实现地面通车。不过,昨天现代快报记者了解到,等到明年10月份,交通状况就会有所改观,因为届时四座隧道的内部施工有望全部结束,即可实现双向六车道的通行。

现代快报记者 孙兰兰

## 机场线建设进展

### 第17台盾构机始发 预计明年底通车

昨天,“@南京地铁”微博披露,南京地铁机场线BT项目最后一台盾构机顺利通过验收,正式始发。据介绍,这标志着南京地铁机场线BT项目范围内的全部17台盾构机均已在地下掘进。

不过,昨天,记者从地铁建设方了解到,其实机场线还有2台盾构机年内要下井,“这2台不属于BT项目范围内的,在4号井,初定年内也要始发,届时掘进速度会更快。”

机场线全长约34.9公里,沿线共设8座车站,南京南站、正德学院站、佛城西路站、将军路站、秣陵站、禄口新城北站、禄口新城南站、禄口机场站,其中高架车站3座、地下车站5座。记者获悉,机场线将采用B型车,初、近期采用4辆车编组,远期采用6辆车编组,列车运营时间为早6点至晚12点,开通初期5分钟一班,远期2分多钟就一班。

记者获悉,机场线有望明年年底通车,目前机场线列车浦镇车辆厂还在设计中。该线首批列车将在2013年8月交付,共有15列90辆。值得一提的是,由于机场线时速在100公里左右,车速比地铁快,南京机场线会不会像印度新德里的机场线那样采用横排座位设置?该负责人表示,“倾向竖排的人比较多,这样车上空间能大点。”

现代快报记者 毛丽萍

# 没有比0元更疯狂 苏宁南京大区78店特惠联动

据悉,苏宁针对双十一开展的超级“0”元购活动,今天将在线下苏宁门店和线上苏宁易购协同盛大启动。苏宁内部对此次双十一“0”元购活动十分重视,提前一个月就开始产品货源、促销资源、宣传推广、物流配送等方面进行筹备,与国内外上百个品牌签订采购协议,完成全部货源的储备,数万款市场主流畅销商品全部参与双十一促销当中,总体让利规模超过15亿,销售任务将冲刺50亿。同时线上线下联动促销,全天候时间覆盖,全消费人群覆盖,以争取

销售规模的最大化。

苏宁南京大区将再次携手南京、镇江、泰州、扬州四城市78家门店,积极响应集团总部关于双十一大促的部署,落实活动的各项准备,保证此次活动取得骄人的成绩。据悉,双十一已成为全社会的购物狂欢节,苏宁将进行海量资源的投放,活动的优惠力度上将比任何其他节点,届时苏宁门店商品价格将全线拉低。此外,超级“0”元购活动则是消费者最为关注和感兴趣的焦点,活动期间全城消费者购买生活电器、配件以及日用卖

货产品将获得等额积分返还,单件产品最高可返599元积分。“0”元购商品将不限购,单一会员账户可进行多次积分返还,因此消费者整体返还的积分将无上限,买得越多返的积分也将越多,返还积分将可用于购买传统大家电及3C类产品抵用货款使用。苏宁相关负责人表示,“0”元购将执行活动最大优惠力度,全面让利消费者,让全城消费者在苏宁体会到充满惊喜的购物狂欢节。除此以外,活动期间购物满1800元可获赠32吋液晶,同时购物还有机会赢取金条

大奖,使用招行信用卡单笔销售满500元可享6期0手续费、0利率、0首付的优惠。如此精彩、实惠的活动,甚至连笔者也表现出相当的兴趣。

据苏宁新街口店店长介绍,从连日来消费者对“0”元购活动的反应情况来看,双十一期间店面的销售势必爆发式增长并超额完成任务,同时店面已做好应对措施迎接源源不断地客流并提供周到、体贴的服务,让消费者安心购物。在货源准备充足和活动力度获得保证的基础上,强大的物流配送

能力是支撑双十一活动取得成功的重要保障,苏宁将发挥线上线下联动优势,并已将物流配送能力进行扩充和优化配置,将有效承载苏宁线下销售规模的快速增长。此外,据了解苏宁易购双十一将提前启动,“三天三夜0元购”今日上线,协同线下引爆苏宁双十一狂欢购物节。同时易购为保障本次大促订单的配送时效,防止仓库爆仓,特别向白领和大学生两大人群,招聘1000人对本地城市路线非常熟悉的兼职快递员。